

കുന്നത്തുനാട് പോലീസിന്റെ വൻ മയക്ക് മരുന്ന് വേട്ട

കുന്നത്തുനാട് പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ വിദേശ നിർമ്മിത മയക്ക മരുന്നായ 109 LSD (Lysergic acid diethylamide) യു മായി കോട്ടയം ജില്ല,ഉഴവൂർ വില്ലേജ് മോനിപിള്ളി കരയിൽ കുടിമിൽപറമ്പിൽ വീട്ടിൽ രാമചന്ദ്രൻ മകൻ 24 വയസുള്ള കൈലാസ് എന്നു വിളിക്കുന്ന ഉണ്ണിമോൻ കുന്നത്തുനാട് പോലീസിന്റെ പിടിയിലായി.

ഗോവയിൽ നിന്നും കൊച്ചിയിലേക്ക് മയക്ക് മരുന്ന് കടത്തുന്ന കണ്ണിയിലെ പ്രധാനിയാണ് ഇയാൾ.DJ പാർട്ടിയുടെ മറവിൽ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും, ടൂറിസ്റ്റുകൾക്കും ഉപയോഗിക്കുന്നതിനാണ് മയക്ക് മരുന്ന് എത്തിക്കുന്നതെന്ന് പോലീസിനോട് ഇയാൾ പറഞ്ഞു. നാക്കിനടിയിൽ ഒട്ടിക്കുന്ന സ്റ്റാമ്പ് രൂപത്തിലുള്ള മയക്ക മരുന്ന് ഉപയോഗിച്ചാൽ 12 മണിക്കൂർ ലഹരി ലഭിക്കുമെന്നും ,ഏകദേശം 5 ലക്ഷം രൂപയോളം വിലയുള്ളതാണെന്ന് പിടിച്ചെടുത്ത LSD യെന്ന് പ്രതിയെ ചോദ്യം ചെയ്തതിൽ അറിയാൻ കഴിഞ്ഞു. എറണാകുളം ജില്ലയിൽ ആദ്യമായിട്ടാണ് ഇത്രയധികം LSD ഇനത്തിൽപ്പെട്ട മയക്ക് മരുന്ന് പോലീസ് പിടിക്കുന്നത് . പേപ്പർ എന്ന വിളിപ്പേരിലാണ് ഈ മയക്ക് മരുന്ന് ഇവർക്കിടയിൽ അറിയപ്പെടുന്നത്. കൊച്ചിൻസിറ്റി, എറണാകുളം റൂറൽ പോലീസ് ജില്ലയുടെ അതിർത്തി പ്രദേശങ്ങളിൽ വൻതോതിൽ മയക്ക്മരുന്ന് കൈമാറ്റം നടക്കുന്നുണ്ടെന്നും ,എറണാകുളത്തും, നെടുമ്പാശേരിയിലും DJ പാർട്ടികൾ സംഘടിപ്പിച്ച് വൻതോതിൽ മയക്ക് മരുന്ന് കച്ചവടം നടത്തുവാൻ ലക്ഷ്യമിട്ടിരുന്നതിനായി എറണാകുളം റൂറൽ ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി എ വി ജോർജ്ജ് IPS അവർകൾക്ക് ലഭിച്ച വിവരത്തെ തുടർന്ന് പെരുമ്പാവൂർ DYSP ജി വേണുവിന്റെ നിർദ്ദേശാനുസരണം കുന്നത്തുനാട് പോലീസ് ഇൻസ്പെക്ടർ ജെ കുര്യാക്കോസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ കുന്നത്തുനാട് പോലീസ് സബ് ഇൻസ്പെക്ടർ റ്റി ദിലീഷ്, പോലീസുകാരായ അബ്ദുൾ മനാഫ്, സുബീർ അലി എന്നിവർ അടങ്ങുന്ന സ്വാക്ഡ് രൂപീകരിച്ച് ദിവസങ്ങളോളം നടത്തിയ അന്വേഷണത്തെ തുടർന്ന് ഇന്ന് രാവിലെ പോലീസിന്റെ വലയിലാവുകയായിരുന്നു.

LSD ഉപയോഗിച്ചാൽ മറ്റുള്ളവർ അറിയാത്തവിധത്തിൽ ലഹരിക്കടിമയായി 12 മണിക്കൂറോളം നടക്കുവാൻ സാധിക്കും. ഇതിന്റെ ഉപയോഗം തലച്ചോറിനേയും, നാഡീവ്യൂഹത്തേയും ആണ് ബാധിക്കുന്നത്. ഉപയോഗിച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ ബ്ലഡ് പ്രഷർ കൂടുകയും, ഹൃദയത്തിന്റെ സ്പന്ദനം

വർദ്ധിക്കുകയും, മറ്റും ചെയ്ത് ഉന്മാദാവസ്ഥയിലാകും.ഇത് കൊണ്ട് നടക്കാനും, കൈകാര്യം ചെയ്യാനും എളുപ്പമായത് കൊണ്ട് വിപണിയിൽ ഒരഞ്ഞുത്തിന് 5000/- രൂപ വരെ വിലയുണ്ടായിട്ടും ഉപഭോക്താക്കൾ ഏറെയാണ്.

എഞ്ചിനീയറിങ്ങ് ബിരുദധാരിയായ ഇയാൾ എറണാകുളം ഭാഗത്ത് DJ പാർട്ടി നടത്തിയിരുന്നയാളും ,മയക്ക് മരുന്നിന് അടിമയായി ഗോവയിലേക്ക് പോവുകയും, ചുരുങ്ങിയകാലം കൊണ്ട് DJ പാർട്ടിയുടെ മറവിൽ പെറ്റലർ എന്ന വിളിപേരിൽ മയക്ക് മരുന്ന് കച്ചവടം നടത്തി വരികയായിരുന്നു. സ്വാതന്ത്ര ദിനത്തോടനുബന്ധിച്ച് ഗോവയിൽ നടന്ന ഫ്രീഡം ബ്ലാസ്റ്റിൽ LSD യുടെ ഓവർഡോസ് മൂലം 5 പേർ മരണപ്പെട്ടതിനെ തുടർന്ന് നാർകോട്ടിക് പരിശോധന കർശനമാക്കിയതിനാൽ LSD യുടെ വിതരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടവർ മംഗലാപുരത്തേക്ക് കടക്കുകയും അവിടെ നിന്ന് കൊച്ചിയിലേക്ക് മയക്ക് മരുന്ന് എത്തിച്ച് കൊടുക്കുകയും ചെയ്തു വരികയാണ്. മലയാളികളായ അന്യസംസ്ഥാനത്ത് പഠിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളെയാണ് ഇവർ ഇരകളാക്കിയിരുന്നതെന്ന് പോലീസ് ചോദ്യം ചെയ്തതിൽ നിന്ന് അറിയാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ളത്. ടിയാൻ മയക്ക് മരുന്ന് കൊടുക്കുവാൻ കൊണ്ടുവന്നയാളെക്കുറിച്ച് പോലീസിന് വിവരം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. ടി മയക്ക്മരുന്നിന്റെ ഉറവിടത്തെയും, വിതരണക്കാരെക്കുറിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തി വരുന്നുണ്ട്.

പ്രതിയെ ഇന്ന്(18.11.2017) കോടതിയിൽ ഹാജരാക്കി റിമാൻഡ് ചെയ്യും. പ്രതിയെ കസ്റ്റഡിയിൽ വാങ്ങി കൂടുതൽ അന്വേഷണം നടത്തുന്നുണ്ട്.അന്വേഷണ സംഘത്തിൽ കുന്നത്തുനാട് പോലീസ് ഇൻസ്പെക്ടർ ജെ കുര്യാക്കോസ്, എസ് ഐ റ്റി ദീലീഷ് ,പോലീസുകാരായ അബുൾ മനാഫ്,സുബീർ അലി,ദിനിൽ ദാമോദരൻ ,ജയലാൽ കർത്ത, സജി ജെ,സക്കറിയ,അബുൾ ജബ്ബാർ എന്നിവർ ചേർന്നാണ് പ്രതിയെ പിടിയിലാക്കിയത്. ഒരാളുകളിൽ കുന്നത്തുനാട് പോലീസ് പിടികൂടുന്ന രണ്ടാമത്തെ വൻമയക്ക് മരുന്ന് വേട്ടയാണ് ഇത്.